
Upravljanje troškovima voznog parka
Znajte svoje troškove poput dlana.

Da li želite da znate tačne troškove vašeg voznog parka?  Da li treba da saznate koji trošak / 
km ili trošak / sat treba da razmotri vaša kompanija? Da li treba da registrujete sve troškove 
voznog parka? Frotcomov modul za upravljanje troškovima voznog parka ima odgovor koji 
vam je potreban. 

Koji je trenutni trošak vašeg voznog parka po kilometru? 
Verovatno je da ne znate odgovor na to pitanje.

U stvari, ne postoji tačan odgovor. Sve zavisi kako ga 
izračunate. Na primer, odgovor će biti drugačiji ako 
koristite prosečne troškove u poslednja 3 meseca ili u 
poslednjih 12 meseci.

Kako bi trebalo izračunati, na primer, ponude na tenderu? 
Ko je konzervativniji? Ko je agresivniji? S prvim ste 
sigurniji, ali imate veće šanse da pobedite na tenderu sa 
drugim.

Kako mi pomažemo

Postoji mnogo više za upravljanje voznim parkom nego za 
praćenje vozila. Praćenje troškova flote je takođe veoma 
važan deo posla menadžera voznog parka.

Frotcomov modul upravljanja troškovima flote omogućava vam 
da registrujete i kontrolišete troškove svog vozila na integrisan i 
pogodan način. Ne samo što ste u mogućnosti da registrujete sve 
troškove, već možete zakazati i fiksne troškove i izračunati 
omjere troškova / km i troškova / sat, između ostalog.

Frotcom može zapravo izvršiti proveru informacija o troškovima 
koje unosite sa GPS lokacija vozila i na taj način dodatnom 
stepenu kontrole upravljanju troškovima. 

Na primer, možete da proverite da li je vozilo stvarno bilo na 
benzinskoj pumpi u vreme štampano na računu za gorivo. 

Takođe možete da potvrdite informacije o kilometraži koje su 
povezane sa prijemom goriva. Ponavljajući troškovi omogućavaju 
vam da zakažete fiksne troškove, poput amortizacije vozila ili 
osiguranja, i na taj način automatski dodajete ove troškove u 
spisak troškova vozila.

Konačno, ne samo da možete da registrujete i kontrolišete sve 
troškove voznog parka, već možete izračunati i stvarne troškove 
svakog pojedinog vozila, kao i odnos troškova / km i drugih 
odnosa.

Prednosti

Pratite troškove voznog parka
Registrujte sve promenljive i fiksne troškove voznog parka. 
Koristite Frotcom-ove alate i izveštaje da biste ih analizirali.

Izračunajte stvarni trošak/km za svako vozilo
Tačno znajte koliko svako vozilo košta po kilometru - ili mesečno. 
Nemojte samo pogoditi šta treba da naplatite po km. Moći ćete 
da izračunate tačne cifre za svako vozilo, za različite periode.

Štedi novac 
Minimizirajte karte za prebrzu vožnju i nepravilnu vožnju 
vozilom. Vozači će znati da im se prati.

Proverite autentičnost troškova goriva 
Prekontrolisanjem potvrda o primanjima goriva i GPS podacima, 
Frotcom vam pomaže da provjerite njihovu valjanost.

Posetite www.frotcom.com za dodatne informacije



Kako to radi

Modul za upravljanje troškovima u Frotcomu pruža vam 
veoma jednostavan i efikasan način da registrujete sve 
troškove povezane sa radom vašeg voznog parka, uključujući 
gorivo, putarine, osiguranje, održavanje, gume, plate itd.

Proverite šta možete da uradite sa modulom za upravljanje 
troškovima:

Izračunajte stvarne troškove i - što je takođe važno - troškove po 
km za svako vozilo. To vam omogućava da odredite tačnu 
isplativost flote, vozila po vozilu. U stvari, moći ćete da snosite 
troškove svog voznog parka, dajući vam detaljne informacije o 
promenljivim i fiksnim troškovima.

Otkrijte netačne podatke, kao što su pogrešna očitanja u km, 
prevelika potrošnja goriva ili nemoguća mesta i vremena za 
dolivanje goriva (u poređenju sa stvarnim GPS podacima o 
vozilu). Na karti možete videti gde se vozilo nalazilo u trenutku 
određenog prijema (npr. Račun za gorivo), što vam omogućava 
da potvrdite svaki račun.

Primite upozorenja kada se vreme ili očitavanje brojača brojača 
uneto u Frotcom ne podudara sa podacima sa GPS-a. Ako 
informacije sa brojača kilometara (broj km) nisu kompatibilne s 
GPS podacima, primit ćete upozorenje i prijedlog kakva bi 
kilometraža trebala biti na kilometru u tom vremenu.

Troškove možete uneti ručno (promenljivi troškovi kao što su 
gorivo) ili automatski (tekući, fiksni troškovi kao što je 
osiguranje). Jednom kada unesete troškove svojih vozila, moći 
ćete da izračunate ukupne troškove u određenom vremenskom 
periodu (na primer, poslednji mesec ili poslednja tri meseca). 
Troškove ćete takođe moći da podelite ako želite da vidite tačan 
sastav troškova za određeno vozilo.

Moći ćete istovremeno da izračunate nekoliko važnih omjera: 
Cena / km, Potrošnja goriva / 100 km, Trošak / sat i Potrošnja 
goriva / sat (za građevinske mašine).

" Sa Frotcom-om i ostalim poboljšanjima koja su izvršena u našoj kompaniji, 
već smo uštedjeli do 35% u troškovima goriva."

Petros Kerkides
Menadžer Logistike  - Epiphaniou - Cipar

Ostale srodne funkcije koje bi vas mogle zanimati

W W W . F R O T C O M . C O M

• Kontrolna tabla za upravljanje voznim parkom 
• CRM - Upravljanje odnosima sa klijentima 

• API (integracija sa eksternim softverom)
• Automatski sistem identifikacije vozača 

• Upravljanje gorivom 
• Izveštaji o upravljanju voznim parkom 

Kontrolišite troškove gorivaUpravljajte troškovima svog voznog parka
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INTELIGENTNO
UPRAVLJANJE VOZNIM PARKOM
ZA VAŠU KOMPANIJU.


